
Bουλευτές και πρώην υπουργοί πάνε για δήμαρχοι…

Έκτορας Νασιώκας, Γιώργος Λαμπρούλης, Αστέριος Ροντούλης, Ηλίας
Βλαχογιάννης και Δημήτρης Σιούφας ανακατεύουν την τράπουλα της τοπικής
Αυτοδιοίκησης. Πρώτοι τοπικοί άρχοντες στο χωριό θέλουν να ξαναγίνουν
Θεσσαλοί βουλευτές που ετοιμάζονται να εγκαταλείψουν τα βουλευτικά έδρανα ή
βρίσκονται ήδη εκτός Βουλής και να διεκδικήσουν τους δημαρχιακούς θώκους στις
εκλογές του Ιουνίου το 2014.  Στη Λάρισα με το δήμο «φλερτάρει» ο πρώην βουλευτής
και πρώην υφυπουργός Υγείας του ΠΑΣΟΚ κ. Έκτορας Νασιώκας. «Η χώρα τόνισε οδηγείται
σε επικίνδυνους δρόμους και το μέλλον των παιδιών μας είναι μαύρο. Οι πολιτικές ηγεσίες
συνεχίζουν να πορεύονται με γνώμονα τον λαϊκισμό και την ανευθυνότητα» είχε δηλώσει
πριν υποβάλλει την παραίτησή του στις 16 Ιουνίου 2011 από το βήμα της Βουλής ο Έκτορας
Νασιώκας.
Από τότε μέχρι σήμερα επέστρεψε στη Λάρισα και ο γιατρός παραμένει ιδιαίτερα
αγαπητός. Την τελευταία διετία περιοδεύει στην περιοχή παρουσιάζοντας το βιβλίο του «Ο
Αγωγιάτης». Ο πρώην υφυπουργός παρακολουθεί στενά τις πολιτικές εξελίξεις και
αναμένεται, υπό προϋποθέσεις, να διεκδικήσει το δήμο Λαρισαίων.
Το δημαρχιακό θώκο στη Λάρισα θα διεκδικήσει εκ νέου και ο βουλευτής του ΚΚΕ και νυν
δημοτικός σύμβουλος κ. Γιώργος Λαμπρούλης. Ο γιατρός του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας
που παραμένει επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» δίνοντας μάχες
και στα έδρανα του δημοτικού συμβουλίου θα επιδιώξει να επιστρέψει ο δήμος της Λάρισας
στο ΚΚΕ και να συνεχίσει την πολιτική παράδοση του αείμνηστου δημάρχου Αριστείδη
Λαμπρούλη.
Ο πρώην βουλευτής και γραμματέας του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού κ. Αστέριος
Ροντούλης
στρέφει τα βλέμματά του προς το
δήμο
Τυρνάβου
. Ο πρώην υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης θεωρεί ότι δεν έκλεισε ο πολιτικός του
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κύκλος παρότι έμεινε εκτός Βουλής και αποχώρησε από το ΛΑ.Ο.Σ.
Στο γειτονικό νομό Τρικάλων ο νυν βουλευτής της ΝΔ και πρώην νομάρχης κ. Ηλίας
Βλαχογιάννης
κλείνει το μάτι προς το δημαρχείο Τρικάλων. Ο «γαλάζιος» πρώην νομάρχης είδε ότι οι
παρεμβάσεις του στη Βουλή, τούτη την κρίσιμη περίοδο, δεν αποδίδουν τα αναμενόμενα
αποτελέσματα και δέχεται πιέσεις να διεκδικήσει το δήμο Τρικκαίων. Ο κ. Βλαχογιάννης,
παρότι προσωπικός φίλος του Πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά, ως έμπειρος στα
αυτοδιοικητικά (8 χρόνια νομάρχης), καλοβλέπει το δήμο Τρικκαίων. Εξάλλου, ο πρώην
δήμαρχος της ΝΔ και επικεφαλής της αντιπολίτευσης στο δήμο, βουλευτής κ. 
Μιχάλης Ταμήλος
φιλοδοξεί να συνεχίσει στην κεντρική πολιτική σκηνή.
Τέλος στην Καρδίτσα, τον κεντρικό δήμο, όπως γράφτηκε, καλοβλέπει ο πρώην πρόεδρος
της Βουλής και πρώην υπουργός Δημήτρης Σιούφας. Η επιστροφή
του Δημ. Σιούφα στην Καρδίτσα θα αποτελούσε μεγάλη έκπληξη. Όσοι γνωρίζουν καλά την
«γαλάζια» παράταξη στην Καρδίτσα ξέρουν ότι οι επαφές του πρώην προέδρου της
Βουλής, όπως η πρόσφατη που είχε μικρή συμμετοχή, αποτελούν βολιδοσκοπήσεις για
στενούς πολιτικούς φίλους του πρώην υπουργού. Όπως και να' χει πάντως ανακατεύει ξανά
την τράπουλα για το δήμο Καρδίτσας.
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